

两名大学生迷路被困小珠山 黄岛警方接到求助展开搜寻

深夜搜山10小时成功营救

早报10月16日讯 10月14日,两名大学生在小珠山风景区登山游玩时,因迷路被困在山里。青岛市公安局黄岛分局接到求助后,立即组织展开搜寻,经过10多个小时的努力,最终找到了两名被困大学生,并将他们安全护送下山。

“我们迷路了,被困在山上下不去了……”10月14日晚6时10分许,黄岛公安分局指挥中心110接警台接到两名大学生的求助。民警在沟通中了解到,这两名大学生结伴登上小珠山游玩,不料准备下山时已经天黑,二人随即在山中迷路。

掌握情况后,黄岛警方立即组织警力及其他力量开展搜救工作。青岛市公安局海岸警察支队灵山湾派出所110民警第一时间接到指令,他们立即赶往小珠山,并在途中与两名大学生取得联系。

“当时两名大学生说他们分辨不清方位,而且手机快要没电了,我们一听也很着急,一旦失去联系,搜寻将非常困难。”参与搜救的民警说。搜救人员立即与其中一名大学生添加了微信好友,让他发送位置,同时嘱咐他们千万不要随便移动位置,待在原地等候救援。

待民警赶到小珠山下时,消防救援人员、山海情救援队队员也同时到达,参与搜救的人员有20余名,他们立即从大溪谷方向上山,展开紧张搜救。期间,民警一直通过微信与两名大学生保持联系,对他们进行安抚,并



搜救人员护送两名大学生下山。

确认他们的位置,但微信很快就没有了回应,民警推断是他们的手机没电了。

搜救工作因此变得更为困难,搜救人员一边往山上走,一边大声呼喊两名大学生的名字。但直到凌晨时分,搜救人员爬到了山顶,也一直没有得到两名大学生的任何回应。

“手机定位在山里不是很准确,我们判断他们不在这一片的山里。大家都想早点找到他们,于是决定从小珠山的另外一侧搜寻。”参与搜救的民警介绍。随后,搜救人员下到山底,从开山口村进山的小路再次上山搜寻。由于山上有岔道,搜救人员分成了两组,以扩大搜寻的范围。

越往上走,山路越陡峭,到后来几乎

已经没有可供人行走的道路。搜救人员小心翼翼地在山上攀登,有时不得不用手分开杂草以开辟道路。幸运的是,在10月15日凌晨4时许,一组搜救人员终于听到了两名大学生的回应。最终,搜救人员在一处山沟里发现他们,随后将他们安全护送下山。

后经了解,两名大学生于10月14日上午来小珠山风景区登山游玩,由于贪恋景色,迟迟没有下山。后来准备下山时,天色很快暗了下来,他们在山里迷了路,不敢再贸然行动,于是报警求助。两人被救下山后,表示十分后悔,以后游玩时一定要注意安全。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼
通讯员 齐林新 摄影报道)

“老赖”不还钱 豪车被扣押

市南法院持续开展“蓝色风暴”秋风专项执行行动

早报10月16日讯 近日,市南法院持续开展“蓝色风暴”秋风专项执行行动。10月11日—12日,市南法院50余名干警赶赴执行现场,严厉惩戒拒执失信行为,共上门查找、搜寻被执行人11人,拘传拘留6人,扣押车辆1辆,6起案件达成执行和解,1起案件当场履行完毕,执行到位金额200余万元,切实维护了当事人的合法权益。

眼看要拘留“老赖”忙还钱

在申请执行人徐某与被执行人杨某民间借贷纠纷一案中,杨某未按期履行义务。经过多轮网络查控,执行干警发现杨某名下没有可供执行的财产。经了解,杨某就职于某小区物业公司,10月11日,市南法院执行干警赶赴杨某工作单位,当场采取司法拘留,并将杨某带回法院。执行干警详细告知杨某拒不履行生效判决的法律后果,在强大的执行压力下,杨某意识到自身错误,当场给付执行款项10万元,案件顺利执行完毕。

李某因涉及劳务合同纠纷、民间借贷等多起案件被诉至市南法院,判决生效后,李某拒不履行多个生效判决确定的给付义务,申请执行人向市南法院申请强制执行。为维护申请执行人合法权益,10月12日,执行干警赶赴李某家中实施司法拘留,将李某带至法院。面对强大的执行压力,李



市南法院执行干警赶赴现场扣押豪车。

某对自己拒执失信的行为深感懊悔,请求法院解除拘留措施,主动向法院汇报财产状况,当场给付4万余元,并承诺年底偿还全部款项。

排除异议扣押豪车

在申请执行人某银行与被执行人范某金融借款合同纠纷一案中,范某拒不履行生效判决确定的义务。执行干警查询到范某名下有一辆路虎揽胜SUV,经

多方寻找,确定该车辆停放于某印刷公司内。10月11日,市南法院执行干警赶赴现场进行扣押。扣押过程中,案外人称其与范某之间另有纠纷,向执行干警提出异议。执行干警向其说明正确维权途径,并当场告知拒不配合执行的法律后果。经过释法明理,在政协委员的见证监督下,案外人将车辆交付给法院,车辆得以顺利扣押。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰
通讯员 王芳 摄影报道)

李沧召开生态环保大会

早报10月16日讯 近日,李沧区生态环境保护大会暨美丽李沧建设推进会召开,青岛市生态环境局李沧分局、李沧公安分局、李沧区城市管理局、沧口街道、世园街道相关负责人分别作交流发言。李沧区将坚定不移走生态优先、绿色发展之路,全力推动污染防治提标攻坚、绿色低碳提速转型、生态惠民提质扩面、环境保护提升创优,加快打造山海河城交相辉映的美丽李沧。

(通讯员 张云)

打造特色“林荫花道”

早报10月16日讯 李沧区在2023年继续以公园城市建设为契机,实施城市林荫廊道建设,坚持生态优先、绿色发展,把生态价值融入城市高质量发展中来。在林荫廊道基础上,按照“一路一策、一街一景”原则,塑造赏心悦目的生态景观,形成了独具李沧特色的“林荫花道”。

(通讯员 张云)

环保宣讲走进小学

早报10月16日讯 近日,青岛市生态环境局李沧分局工作人员走进青岛沧海路小学开展环保知识宣讲活动。李沧区生态文明宣讲团成员,青岛市生态环境局李沧分局宣教信息科负责人张云向同学们解读了一组古人们对“水”的名言。在这一过程中,同学们通过对古文的加深了解,感受到环境保护意识一直存在于人类社会当中,影响着祖先的生活。

(通讯员 张云)

金水河林荫路成亮点

早报10月16日讯 金水河林荫路作为李沧区“林荫花道”的重要部分,不仅是一条绿色出行通道,更是一个融合了休闲、健身、文化和生态多功能于一体的公共空间。金水河林荫路的建成,展示了李沧区在绿色出行和生态环境建设方面的成果。通过打造便捷舒适的绿色出行环境,李沧区为居民提供更多的户外活动选择,倡导一种健康、环保的生活方式,让居民在休闲的同时感受到李沧区的独特魅力。

(通讯员 张云)

打赢蓝天碧水净土保卫战

早报10月16日讯 按照李沧区生态环境保护大会暨美丽李沧建设推进会的部署,李沧区将以更严举措推动生态环保各项任务落地落实,加快产业绿色转型升级,进一步打好打赢蓝天、碧水、净土保卫战,要创新长效机制,结合城市更新和城市精细化管理工作,不断完善群众参与的共治共享治理模式,为推进人与自然和谐共生的现代化贡献“李沧力量”。

(通讯员 张云)

“生态幸福李沧”系列推出

早报10月16日讯 良好生态环境是最普惠的民生福祉。青岛市生态环境局李沧分局近期通过“李沧环保”微信公众号推送“生态幸福李沧”系列,让大家从拥抱一天的美好生活开始,感受生态幸福李沧。李沧,坚持绿色为底、山水为形、人文为脉,使绿水青山产生巨大生态效益、经济效益、社会效益,让生态之美成为李沧的幸福之源,让广大群众不断从青山绿水的体验中增强获得感、认同感、归属感和幸福感。

(通讯员 张云)